# Croce Rossa Italiana Comitato di Caltanissetta

### Deliberazione del Consiglio Direttivo nº 110 del 20 Novembre 2024

#### 24 le

# Croce Rossa Italiana Comitato di Caltanissetta Organizzazione di Volontariato

### Nomina Farmacista Responsabile della Farmacia Solidale

L'anno 2024 il giorno venti del mese di Novembre si è riunito in videoconferenza il Consiglio Direttivo della Croce Rossa Italiana – Comitato di Caltanissetta ODV, sotto la presidenza del Presidente Santina Sonia Bognanni, con l'intervento dei seguenti consiglieri:

Cognome e Nome		Cognome e Nome	
Santina Sonia Bognanni	Р	Lacagnina Marco	Р
Genduso Sylvia	Р	Mirto Vincenzo	Р
Cumia Giuseppe	Р		

#### IL CONSIGLIO DIRETTIVO

**VISTO** il Decreto Legislativo 28 settembre 2012, n. 178 Riorganizzazione dell'Associazione italiana della Croce Rossa (C.R.I.), a norma dell'articolo 2 della legge 4 novembre 2010, n. 183, convertito in legge 125/2013;

**VISTO** lo Statuto del Comitato di Caltanissetta ODV sottoscritto ai sensi del Decreto Legislativo 178/2012 e Decreto Legislativo 117/2017 in data 07 Settembre 2019 in Palermo;

**VISTO** il provvedimento dell'Ufficio Elettorale Regionale del 23 Maggio 2024 con il quale è stato costituito il Consiglio Direttivo del Comitato di Caltanissetta;

**VISTA** la delibera del 21 Aprile 2018, n. 54, e SS.MM.II. con la quale il Consiglio Direttivo Nazionale della CRI ha approvato il Regolamento sull'organizzazione, le attività, la formazione e l'ordinamento dei volontari:

**CONSIDERATO** che ai sensi del Decreto 13 febbraio 2018 del Ministero della Salute è necessario nominare un farmacista responsabile della Farmacia Solidale del Comitato;

**RAVVISATA** la necessità di provvedere alla nomina di un farmacista responsabile della Farmacia Solidale del Comitato di Caltanissetta:

**SENTITO** nel merito il dott. Claudio Trobia, nato a Caltanissetta il 27/03/1992 iscritto all'ordine dei farmacisti di Caltanissetta, il quale ha espresso parere positivo a tale incarico;

**RITENUTO** che il dott. Claudio Trobia presenta un profilo curriculare di adesione ai Principi di Croce Rossa, nonché di titoli accademici, di formazione, esperienza, competenza, capacità organizzativa e disponibilità corrispondenti al ruolo che è chiamato a ricoprire;

www.cri.it www.cri.caltanissetta.it IBAN IT64S0623016700000015280024 Codice Fatturazione: KRRH6B9





Croce Rossa Italiana
Comitato di Caltanissetta ODV
Via Xiboli, 345/B – 93100 Caltanissetta –
Tel 093425999 – S.O. 093429786
caltanissetta@cri.it – cp.caltanissetta@cert.cri.it

# Croce Rossa Italiana Comitato di Caltanissetta

#### Deliberazione del Consiglio Direttivo n° 110 del 20 Novembre 2024

#### Nomina Farmacista Responsabile della Farmacia Solidale



**CON I POTERI** di cui al decreto legislativo 28 settembre 2012 n.178, come modificato dalla legge 30 ottobre 2013, n. 125 nonché dal decreto-legge 31 dicembre 2014, n. 192;

#### **DELIBERA**

All'unanimità dei presenti, di dare atto che le premesse di cui sopra, gli atti ed i documenti richiamati nelle medesime premesse e nella restante parte del presente atto, ancorché non materialmente allegati, costituiscono parte integrante, sostanziale e necessaria del presente provvedimento, con ogni effetto in ordine agli atti presupposti e successivi:

- ⇒ Di di nominare il dott Claudio Trobia, nato a Caltanissetta il 27/03/1992, farmacista responsabile della farmacia Solidale del Comitato di Caltanissetta a far data dalla presente;
- che il presente incarico sarà ricoperto a titolo gratuito;

La segreteria del comitato di trasmettere il presente provvedimento amministrativo a:

- Al Presidente del Comitato Regionale CRI Sicilia;
- Ai Delegati e referenti del Comitato di Caltanissetta ODV;
- ⇒ Ai vertici delle componenti ausiliarie delle forze armate;
- Ai soci del Comitato di Caltanissetta ODV;
- ⇒ Al referente per la promozione ed immagine per la pubblicazione, ai fini legali, sul sito internet del Comitato di Caltanissetta ODV.
- ➡ L'affissione della copia presente provvedimento amministrativo all'albo del comitato di Caltanissetta ODV per trenta giorni;
- ⇒ L'originale del presente provvedimento sarà conservato in un apposito raccoglitore presso la segreteria di Presidenza, sotto la sorveglianza e responsabilità del responsabile dell'Ufficio.

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE (Dott. Andrea CUBA)

Thates toba

IL PRESIDENTE
(Santina Sonia BOGNANNI)

(Santina Sonia BOGNANNI)

www.cri.it www.cri.caltanissetta.it IBAN IT64S0623016700000015280024 Codice Fatturazione: KRRH6B9

Un'Italia cheaiuta



# Croce Rossa Italiana Comitato di Caltanissetta

#### Deliberazione del Consiglio Direttivo n° 110 del 20 Novembre 2024

### Nomina Farmacista Responsabile della Farmacia Solidale



#### CERTIFICATO DI ESEGUITA PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Responsabile dell'Ufficio di Segreteria certifica, che il presente provvedimento amministrativo è stato affisso in copia integrale all'Albo Pretorio di questo Comitato CRI di Caltanissetta e pubblicato sul sito internet <a href="www.cri.caltanissetta.it">www.cri.caltanissetta.it</a> sezione amministrazione trasparente;

Caltanissetta, lì 20/11/2024

Il Responsabile al Procedimento L' Ufficio Segreteria (Dott. Andrea CUBA)

notes Coho





Ente Iscritto al RUNTS con il Rep. 76181 del 07.11.2022